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Az enyhe tavaszi idő 
a tüdővészes-halál fullajtárja.

A szibériai fagyhullámot követő néhány meleg nap ! tavasz ele.
alatt tizenegyen haltak meg tüdővészben a bajai I jén vaqyi]nk8 nem igen tudjuk> 

közkórház tüdőpavillonjában. j hugy milyen tatárjárást rendez

és a “vidék homokos talajának 
porszemei fészkelik be magukat 
a fejlődő szervezet tüdejébe s 

1 átlugozza azt a gümőkór nyava-

00

|an, iroda 
jtási mun- 
Badóban.

Horthy Miklós kormányzó fe­
lesége a közelmúltban nagysza­
bású társadalmi akciót kezdett a 
tüdővész leküzdésére. Soha ak­
tuálisabb nem volt egy ilyen tár­
sadalmi megmozdulás, mint ép­
pen most, amikor be kell jelen

tés alapján be lett jegyezve a 
halálozási anyakönyvbe.

Ezenkívül Raja város területén 
az e hét eleji szép napos idők 
alatt meghalt Hományi Franciska 
szentjánosi posztógyári 38 éves 
munkás tüdőgyulladásban, vala-pcii íiiuoi, cuiiiöui uc txvn jv.jv.li miiIlKdb lllUUjtjyUllclUdöUcui, veim

fenünk, hogy rövid néhány nap ! mint Kráhl Károly 87 éves At- 
leforgása alatt tizenegyen haltak ■ tila-utcai szénkereskedő tödőgyul- 
meg tüdővészben a bajai köz- [adásban, 
kórházban.
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Március, a tavasz enyhe lehel- 
lcte minden évben gyilkos orv­
támadást intéz a tuberkulózisban 
szenvedők élete ellen. Az elmúlt 
hét elején a nagy szibériai fagy- 
hulláin után enyhébb, szinte ta- 
vasziasra fordult időjárás állott 
be, ami a tüdőbajos betegekre 
mindenkor katasztrófális szokott 
lenni. Ilyenkor bő aratása van a 
fehér halálnak.

Ez történt a bajai közkórház 
ttidőbetegpa vili ónjában is, ahol a 
váratlanul bekövetkezett enyhe 
idő pár nap alatt tömeges pusz­
títást vitt véghez.

Az enyhe idő bekövetkezte óta 
következők haltak meg a kór­
házban : Paukovics Mártonná Pe­
tes Viktória 38 éves alsónyéki 
lakos tüdőgyulladásban, Szim- 
csik Ferenc tolnai kereskedő tü­
dővészben, Jahoda Mária mohá­
csi lakos tüdővészben, Tóth Pé­
ter 22 éves napszámos tüdőgyul­
ladásban, Albert Józsefné Strentz 

‘ Anna Jókai Mór-utca 13. szám 
alatti lakos tüdővészben, Scheidl 
Dénes Mészáros-utca 34. sz. a. 
21 hónapos tüdőgyulladásos in- 
fuenzában, Kósa Adél 23 éves 
Ősz-utcai napszámos tüdővész- 
ben, Tímár János aranyműves- 

; segéd, Várady L. Árpád érsek 
I utca 12. sz. alatti lakos tüdő- 
i tályogban, Kocsi Józsefné Nagy 
; Ágnes 35 éves szekszárdi asz- 

szony tüdővészben, Janszky 
László 30 éves vasöntősegéd, 
Uj-utca 25. sz. alatti lakos tüdő­
vészben s Fábián Erzsébet 16 
éves tompái házi cseléd tüdő- 
vészben, amint az az A. U. 107. 
§-a szerint tett Írásbeli bejelen-

Egyébként a halálozási anya­
könyv adatai szerint március 1-ig 

I 90-en haltak meg.

Minden évben a tavaszi hóna

még a természetet uj életre fa­
kasztó enyhe időjárás és tavaszi 
napsugár a bajai életek dús 
rendjében, a múlt év márciusi 
pusztító hadjárata után azonban 
el vagyunk készülve a legrosz- 
szabbra, hiszen azóta még na­
gyobb lelt az általános elszegé­
nyedés, ami me'egágya ennek a 
gyilkos kórnak: a munka és jö­
vedelemnélküliség folytán a nép 
rttsszul táplálkozik, a szervezet 
ellenálló ereje nemcsak hogy ke­
vesebb, de mindinkább fogy, 
sőt inklinál erre a sorvasztó

pok szoktak a legveszélyesebbek betegségre
lenni azokban az alföldi váró- 1 Az általános munkanélküliség- 
sokban, ahol a földes szobák ' hez még ez hiányzik, hogy ez a 
nedves, dohos levegője, az utcák magyar fajtán rágódó alattomos 
szinte ’ áthatolhatatlan porrétege betegség tizedelje meg sorainkat.

Köszönet a sok-sok kegyes 
jóindulatért. . .

Szabó Samu árvaszéki elnököt nyugdíjazta a közgyűlés
Az utolsó februári napon tar­

tott városi közgyűlésnek legérde­
kesebb s mindenesetre Icgna- 
gyob érdeklődéssi 1 várt pontja 
Szabó Sámuel tanácsnok nyug­
díjaztatási ügye volt. Ez az ügy 
már hetek óta pertraktáltatik a 
helyi lapok hasábjain s így ért­
hető az a felcsigázott érdeklő­
dés, amivel mindenki várta en­
nek’ az ügynek az elintézését,

ilyenformán 37 éves közszolgá 
lato van, de mert minden 7 hó­
nap 8 hónapot számit a főisko­
lai végzettséggel hi ró tisztvise­
lőknél, igy tulajdonképen nyug­
díjba beszámítható 42 évvel ren­
delkezik. A tanács teljes fizetés­
sel és a 620 pengő pótilletmény 
folyósításával javasolja nyugdí­
jazni s indítványozta, hogy mű­
ködését és érdemeit jegyzőköny-

ahol az ellenzéki szárnypróbál- vileg örökítsék meg. 
kozások is kiütköztek. ! A visszautasított felebbezés.

A tanács javaslata. \ tanács javaslatához Gyar- 
A tanács javaslata elmondotta 1 mali Emil szólt elsőnek. Apellált 

Szabó Sámuel rövid curriculum a törvényhatósági bizottság lel-
vitaetjét. 1867-ben született 
1891-ben szerezte meg a jog­
végzettséget. Még ebben az év­
ben a szabadkai törvényszék dí­
jas joggyakornoka, 1893-ban pe­
dig a bajai járásbíróság aljegy­
zője lett. 1897-ben lépett Baja 
város szolgálatába, mint árva- 
széki aljegyző s azóta szakadat­
lanul a város kötelékében telje­
sít szolgálatot. A viszonosság 
alapján az állami szolgálatban 
eltöltött éveit is beszámítják:

kiismeretére. Szabó Samu minta­
képe a derék, puritán tisztvise­
lőnek. Utalt arra, hogy Szabó 
Samu egy beadványában azt 
kérte, hogy még fél évig marad­
hasson hivatalban.

De egyébként sem tárgyalható 
a nyugdíjazás ügye minden más 
szemponttól is függetlenül, - 
mondja szóló. A törvényhatósági 
bizottság legutóbbi ülése határo­
zatot hozott az árvaszéli elnöki 
állásnak közjogi és szociálpoli­

tikai tanácsnoki állássá való át­
minősítése és Szabó Samu nyug­
díjaztatásának előkészítése iránt. 
Ezt a hátározatot szóló megfe- 
lebbezte, mert Szabó Samu ter­
hére jogsérelmet látott abban is, 
hogy már nem 1926-ban történt 
meg az átszervezés a szervezési 
szabályrendelet keresztülvitelekor.
A tanács azonban visszautasítot­
ta a felebbezést avval az indo­
kolással, hogy csak véghatározat 
ellen van felebbezésnek helye. A 
visszautasító tanácsi végzés el­
len felfolyamodással élt a bel­
ügyminisztériumnál. Azt indítvá­
nyozta, hogy utasítsa a törvény- 
hatósági bizottság a tanácsot, 
hogy a felebbezést terjessze fel 
a belügyminiszterhez s csak en­
nek miniszteriális elintézése után 
jöjjön a tanács javaslattal ez 
ügyben a közgyűlés elé. Ezt pe­
dig most vegyék le a napirend- 

1 ről.
A polgármester érvei.

Dr Vojnics Ferenc polgármes­
ter utal a törvényre, hogy lejárt 
szolgálati idővel rendelkező tiszt­
viselő csak közérdekből tartható 
vissza szolgálatban. Utalt a me­
gye esetére, ahol dr. Frank Mi­
hály árvaszéki elnököt a 7000/ 
1924. számú M. E. határozat 

1 alapján másodszor tartották visz- 
1 sza, mert minden esetben csak 
; egy évre szól a visszatartás. Dr 

Franknál az volt a közérdek, 
hogy most folyik a gyámügyi 

i nemzetközi egyezmény likvidá- 
! dója s Frank elnök ismeri az 

egész anyagot. Majd avval ér­
velt, hogy az uj közigazgatási 
törvényjavaslat sem tartalmaz 
olyan rendelkezést, ami Szabó 
Sámuel javára szólna. Szabó Sá­
muel nagyobb fizetést már nem 
érhet el.

Mindkét álláspontnak 
igaza van.

Dr Valentin Emil szerint a ta­
nács és Gyarmati álláspontja is 

; helyes, de ha a tanácsnak igaza 
j is van, bizonyos formai okokat 
! nem repudiálhat a tanács: ez 
í pedig az, hogy ebben a kérdés­

ben végső fokon a belügymi­
niszter határoz, addig pedig el­
telik egy bizonyos idő... bár 
nézete szerint a belügyminiszter 
a tanács álláspontján lesz. De 
lehet, hogy Gyarmati Emilnek 
van igaza, mert ez még nincs 
eldöntve s már csak ezért is

a világhírű KALAP,uri-divatcikkek,
Lichtman, X F. L. POPPER kötött-szövöttárúk, bőrkeztyűk

cipőkülönlegességek FISCHER PÁL divatüzletében Baján
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egy Philips anódkészüléket, 
klstöltöt és hangszórói 8 napi 
próbára, vételkényszer nélkül

Telefon «78 Telefon «72.

meg kell várni a belügyminisz­
ter döntését. Arra szavazzanak 
inkább, hogy közérdek-e az, hogy 
visszamaradjon Szabó Sámuel ál­
lásában, vagy sem.

Consilium abeundi.
Gyarmati Emil azt firtatja 

újabb felszólalásában, miért lett 
oly sürgős Szabó Sámuel gyors 
nyugdíjaztatása. Adják meg neki 
a kért hat hónapot, talán türelmi 
idő címén s ne távolítsák el úgy, 
mint a rossz diákot consilium 
abeundival.

Dr Vojnics polgármester ref­
lektált a felszólalásra. Köszöni, 
hogy nem illette mulasztás vád­
jával dr Valentin Emil, amiért 
már nem két évvel ezelőtt tették 
folyamatba Szabó Sámuel nyug­
díjaztatási ügyét. Szabó Sámuel 
az első tisztviselő, aki teljes nyug­
díjjal s pótilletménnyel távozik 
az aktiv szolgálatból Ez pedig 
messze jár a consilium abeundi- 
tól A jogi részre megjegyzi, hogy 
a mostani törvényhatósági köz­
gyűlési határozat ellen lehet fe- 
lebbvzni.

mint közönség s úgy is Cmint 
jogkereső közönség kiszolgálója 
csak a legnagybbb elismerés 
hangján emlékezhet meg Szabó 
Sámuel árvaszéki működéséről, 
aki mindig meleg szóval állott 
az árvák, a gyámoltak mellett.

A közgyűlés legmegha- 
több 'jelenete.

Ezután Szabó Sámuel emelke- 
gett szólásra. Meghatóban kö­
szönte meg a tisztviseiőtársai és 
a törvényhatósági bizottság ré­
széről feléje irányuló elismerő, 
meleg szavakat.

Szabó Sámuel könnyezve be­
szélt. A meghatódottság elfo­
gulttá és fátyolozottá tette hang­
ját. Beszédjét már tegnap közöl­
tük.

Mit kért Szabó Sámuel ?
Dr Knézy Lehel kérte, hogy 

mutassák be Szabó Samu bead­
ványát, ha van ilyen. Dr Puskás 
Dezső helyettes polgármester fel­
olvasta Szabó Sámuel beadvá­
nyát, amelyben annak tudomásul 
vételét kérte, hogy szeptember 
végéig hivatalban maradhasson.

Nyugdíjazták Szabó Samut.
Több fölszólaló nem volt, mire 

elnöklő Bisztray-Balku Gyula fő­
ispán szavazásra tette fel a ta­
nács javaslatát és Gyarmati in­
dítványát. A tanács javaslata 
mellett 38-an szavaztak. Ülve 
alig 6—8 bizottsági tag maradt.

A főispán a tanács javaslatát 
elfogadottnak jelentette ki.

Ekkor felállt ismét Gyarmati 
Emil és szólni akart, de a főis­
pán nem vette észre s igy nem 
szólhatott Gyarmati, mert Puskás 
Dezső dr helyettes polgármester 
kezdett beszélni, Gyarmati pedig 
azonnal elhagyta a közgyűlési 
termet.

Búcsúztatják a nyug­
díjazott szenátort.

Dr Puskás helyettes polgár- 
mester meleg hangú beszédben 
búcsúztatta el a közigazgatási 
szolgálatból kiváló derék tiszvi- 
selőt úgy a tanács, mint tiszt­
viselő társai nevében.

Beszéde végén lépett a terembe 
Szabó Sámuel, aki jelenlétével 
nem akarta feszélyezni eddig a 
nyugdíjaztatása kérdésében fel­
szólalókat. Belépésekor megélje­
nezték az ősz, puritán minta- 
tisztviselőt

Hozzászólás 
a hozzászóláshoz.

Tanúságot tehetünk arról a 
folytonos munkáról, mely a kér­
dést nyugvó pontra jutni egy 
pillanatra sem engedi s gondos 
előkészítéssel a tervek szakszerű 
felülbiráltatásával, az anyagi le­
hetőségek felelős mérlegelésével

törekszik az annyira fontos ügy 
mielőbbi rendezésére.

Ennyiben helyesbitjük Abonyi 
mérnök ur zárószavát, mert úgy 
a felelős tényezők, mint a helyi 

! lapok is állandóan felszínen tart- 
I ják ezt a kérdést.

Szóáradat ömlött a Sugovica ren­
dezése körül a városi közgyűlésen.
Elejtették a Willmann féle tervet, mert csak hátráltatná 

a gyors megoldást.
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Különösen megindító volt, ami­
kor a törvényhatósági bizottság­
nak rebegett hálás köszönetét a 
sok-sok jóindulatáért, kegyes ro- 
konszenvéért, ami feléje sugárzott. 
(Nagy éljenzés.)

A polgármester és a tanács 
tagjai felkeltek s lesiettek a pó­
diumról s kezet szorítottak a 
szolgálatbál kiváló derék hűsé­
ges kartárssal . . .

Evvel véget is ért legyeidre ez 
az ügy, amelynek befejezése után 
a bizottsági tagok nagy része el­
hagyta a termet, vagyis csak ez 
a pont érdekelte őket.

Megfelehbezik a 
határozatot.

A csütörtöki közgyűlésnek még 
egy érdekes pontja volt, ami 
azonban csendben minden fel­
tűnés nélkül zajlott le. Ez a pont 
pedig Willmann János mérnök­
nek a javaslata volt a Kamarás- 
dunának az eddigi tervektől el­
térő szabályozására. Az influen­
zában fekvő Horváth Béla he­
lyett Nagy Márton műszaki ta­
nácsos referálta az ügyet megfe­
lelő kritikával kisérve, úgy,amint 
azt már a Független Magyarság 
is igen kimerítően ismertette. A 
tanácsi javaslat az volt, hogy ne 
foglalkozzanak a Willmann-féle 
tervvel, mert ez csak ismét el
húzná a megoldást.

Biztos értesülésünk szerint a 
törvényhatósági bizottságnak Sza­
bó Sámuelt nyugdíjba küldő ha­
tározatát több bizottsági tag 
meg fogja felebbezni s mire a 
felebbezések véget érnek, akko­
rára már itt lesz szeptember s 
evvel elérik azt, amit Szabó Sá­
muel kért, hogy tartsák vissza 
szeptemberig állásában.

Ezen a címen Abonyi József 
mérnök ur szólalt hozzá a Ka- 
marásdima szabályozásának kér­
déséhez. Mi nem a szakszerű­
séghez akarunk hozzászólni, csu­
pán a zárómegjegyzésre óhajtunk 
reflektálni.

Ezután még dr Knézy Lehel 
szólalt fel s búcsúztak el a tör­
vényi! dóság nevében. Úgy is,

Abonyi mérnök ur ugyanis 
megköszöni Willmann mérnök 
urnák, hogy a közönség figyel­
mét a Kamarásduna rendezésének 
ügyére felhívta.

Mindenesetre örvendetes jelen­
ségnek tartjuk, hogy városunk 
szakemberei is foglalkoznak ez­
zel a kérdéssel, de tartozó köte­
lességünk rámutatni arra a fá­
radhatatlan tevékenységre, ame­
lyet Bisztray-Balku Gyula főis­
pán és dr Vojnics Ferenc pol­
gármester ebben a kérdésben 
évek óta kifejtenek.

A referálás alatt közbeszólt 
Bajai Péter:

Igenis folynék a viz . . .
Egy félhangos megjegyzés:
— Péter bácsi, mint korcsmá- 

ros, csak ismeri a vizet a keve­
rési arányból . . .

A közgyűlés a tanács javaslata 
alapján el is vetette a Willmann- 
féle tervet.

De szólásra emelkedett Dely 
Géza bizottsági tag, aki bejelen­
tette, hogy Willmann János mér­
nök felutazott Budapestre, hogy 
szakértőkkel vizsgáltassa meg, 
akik konstatálnák az ő tervei he­
lyességét . . .

Nagy Márton műszaki taná­
csos: Nem fog találni ilyen szak­
értőt.

Dely Géza: Mielőtt a közgyű­
lés határoz, jó volna, ha meg­
várnák, hogy mit mondanak Will­
mann szakértői Willmann tervé­
ről .. . (Hir szerint Szentgáli 
Antal földinkkel a Közmunkata­

nács volt elnökével vizsgáltatta 
felül Willmann a tervet.)

Dely Géza: Fontos volna 
azonban, ha a Sugovica-kérdés 
megoldása nem fulladna ismét 
végnélküli tárgyalásokba, hanem 
ha mielőbb történnék valami. In­
dítványozta, hogy a törvényható­
sági bizottság tagjai közül egy 
minél nagyobb számú deputációt 
szervezzenek, hogy az eljárjon az 
egyes minisztériumokban s ki­
sürgetni, mint az általános óhaj 
hangadói, hogy minisztériális 
hozzájárulásokkal a legtisztább 
közérdekből minél előbb hozzák 
rendbe a Sugovicát Ez már csak 
azért is fontos volna, mert régi 
tapasztalat szerint, de meg a idő­
jósok is ezt hangoztatják, hogy 
a hosszú, kemény telet még 
hosszabb száraz nyár követi s 
igy el lehetünk készülve, hogy a 
Sugovica az idén is kiszárad s 
bűzleni fog, ha itt nem történik 
sürgősen valami.

Dr Vojnics Ferenc polgármes­
ter szólt hozzá még ehhez a kér­
déshez. Azt mondotta, hogy ő 
a jónak nem elrontója. Willmann 
tervét nem ejti el végleg, mert 
hisz a jónak van fokozata: a 
jobb. Megköszönte a törvény- 
hatósági bizottságnak, hogy a 
kisiklásokkal közbejött tervek 
tárgyalásával nem hátráltatja a 
kérdés megoldását. Helyesli a 
nagy bizottság tervét s felkérte a 
főispánt, kogy a bizottság foga­
dására eszközöljön ki mielőbb 
audenciát a kérdés rendezésénél 
érdekelt minisztereknél. Elismeri, 
hogy sörgnsen tenni kell valamit, 
mert a nyarat bevárni így rend­
kívül kockázatos.

1 e 9 o ij| b árban
tÓ
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Lábtörés, harakiri, 
vasaló széngáz- 

mérgezés.
Mozgalmas napjuk volt teg­

nap, pénteken délután a mentők­
nek, akiknek első segélynyújtását 
három Ízben vették igénybe.

1.
Az első eset pénteken d. u.

2 órakor volt. Papp Ferencné 30 
éves asszony a Szeremlei utca 
40. sz. alatti ház udvarán elesett 
s eltörte a jobb lábszárát. A 
mentők első segélynyújtás után a 
közkórházba szállították.

2.

Dobovay Imre 44 éves pap­
rikakereskedő, Rákóczi Ferenc- 
utca 19. sz. alatti lakos pénte­
ken délután 3 óra tájt öngyilkos- 
sági szándékból késsel hasba 
szúrta magát. A rögtön előhívott 
mentők bekötözték sebét s a 
kórházba szállították életveszé­
lyes sérülésével. Dobovay pap­
rikakereskedő készült a halálra, 
mert öngyilkossága előtt két na­
pon át mulatott, mint a dolovai 
nábob. A kórházban azonnal 
tnegoperália dr Róna Dezső kór­
házi igazgató-főorvos.

3.
Huber Magdolna 25 éves leány, 

Wesselényi-utca 26. sz. alatti la­
kos pénteken délután 6 órakor j 
saját ruháit vasalta. A vasalóból 
kiáradó széngáztól rosszul lett s 
elájult. A mentők súlyos szén- 
gázmérgezéssel eszméletlen álla­
potban vitték a kórházba.

Díszes cement-, márványmo­
zaik lapokat, lábazatokat és 
műkő-siremlékeit a legjobb és 
legszebb kivitelben, állandóan 
nagy választókban ajánlja

6RÜNHUT és TÁRSA 
Telefon 160.

Pályázat
ipari kitüntetésekre

A kereskedelemügyi miniszter 
a szegedi kereskedelmi és ipar­
kamara utján pályázatot irt ki 
olyan érdemes ipari munkások 
kitüntetésére, akik jelenlegi mun­
kaadójuknál megszakítás nélkül 
legalább is belöltött 25 év óta 
vannak alkalmazva, 50 ik élet­
évüket betöltötték és akik a mi­
nisztériumtól ezideig még kitün­
tetésben nem részesüllek.

A pályázóknak kérvényükhöz 
mellékelni kell munkakőnyvüket, 
munkaadójuk nyilatkozatát arról, 
hogy alkalmazásuk egész ideje 
alatt kifogástalan és nemzetim 
magatartást tanúsítottak és ható­
sági erkölcsi bizonyítványt.

A pályázók közül az arra leg­
érdemesebb öt munkást elismerő

oklevéllel és egyenkint 100 pengő 
jutalommal fogja kitüntetni a mi­
niszter.

A pályázatokat a bajai Ipar- 
testület utján, legkésőbb március 
hó végéig kell a szegedi keres­
kedelmi és iparkamarához be­
nyújtani.

GYÜMÖLCSTERMESZTÉSBEN A JÖV.Ő|

í HÍREK.

Lljabb adományok 
az inségakcióra.

A megindított inségakcióra a 
múlt heti kimutatásunk óta újab­
ban az alábbi adományok foly­
tak be:
Magyar Nemzeti Bank

Fiókja P 300
Pap Illés 25
Csausher Ádám 20
Fischhof Samu 15
őzv. Hcneráriné és fia 10
Révész Emil 10
M. F. 10
Weidinger Lajos 5
Hahn és Klauber 5
Kattarinka József és Fia 5
Contexport 5
Meskó Ottó 5
Grauaug J. Lipót 5
Spitznagel János 5
Dr Milassin Jenő  5

P 420 
2805

P 3225
Múlt heti kimutatásunk

— A Ki csávolyi Levente 
Egyesület közgyűlése. A Baja- 
Kiscsávolyi Levente Egyesület f. 
évi rendes közgyűlését március 
3-án, vasárnap d. u. 3 órai kez­
dettel a kiscsávolyi elemi isko­
lában (Malom utca) tartja meg 
Az elnökség felkéri az érdekel­
teket, de különösen a szülőket, 
hogy ezen a gyűlésen annál in­
kább is szíveskedjenek mégje­
lenni, mert a közgyűlés a meg­
jelentek számára való tekintet 
nélkül határozatképes lesz. A 
közgyűlést a következő tárgyso­
rozattal tartják meg: 1. Hiszek 
egy ... 2. A közgyűlés megnyi­
tása. 3. Főoktatói jelentés az el­
múlt 1928. évről és az 1929. év 
programjának ismertetése. 4 Évi 
zárszámadás és vagyonkimutatás 
ismertetése. 5. A számvizsgáló 
bizottság jelentése. 6. Az alapitó, 
önként működő és pártoló tagok­
ról névszerinti jelentés. 7. Leltár 
jelentés. 8. Egyéb hozzászólások 
és indítványok 9. A tisztikar le­
mondása és az uj tisztikar meg­
választása. 10 Himnusz.

— Késnek a vonatok. A nagy 
hideg miatt ismét késnek a vo­
natok. A bácsalmási vonat há­
rom órai késéssel reggel fél 8 
helyett délelőtt fél 11 órakor ér­
kezett meg. A többi vonatok is 
pár percnyi késéssel érkeztek 
meg.

— Gyomor- és hasbántal- 
maknál reggel 1 pohár termé­
szetes „Ferenc József* keserű- 
vizkura hatalmasan előmozdítja 
a bélműködést és a testet köny- 
nyeddé teszi. Több orvosprofesz- 
szor a Ferenc József vizet sziv- 
elzsirosodásnál is reggel, délben 
és este egy-egy liarmadpohárnyi 
mennyiségben rendeli. Kapható 
gyógyszertárakban, drogériákban 
és fűszer üzletekben

— A Turul birkózó versenye. 
A Bajai Turul Sport Egylet hol­
nap, vasárnap délután fél ötkor 
rendezi meg birkózó versenyét 
Keresztes Lajos világbajnok, Papp 
László és Szabó Sándor i észvé­
telével a Központi Színháztermé­
ben A versenyen a Turul bir­
kózó atlétái revansot adnak a 
január elején legyőzött halasi 
birkózóknak.

— A Baromfi Tenyésztők 
Egyesülete holnap, vasárnap 
délelőtt a Baross Szövetség he­
lyiségében közgyűlést tart.

— A számonkérőszék je­
lentése A városi közgyűlésen 
dr Puskás Dezső helyettes pol­
gármester referálta a számonké- 
rőszéknek a közigazgatás tevé­
kenységének vizsgálatáról felvett 
jegyzőkönyvet. A számonkérőszék 
két napon át vizsgálta meg a 
városi közigazgatás munkáját 
ügyosztályonként s azt kifogás­
talannak találta. Az egyes hiva­
talnokok pontosak: restancia egy 
két esettől eltekintve, alig van. A 
hivatalok uj csoportosítását a 
számonkérőszék célszerűnek ta­
lálta.

A holnapi birkozóver- 
seny vigalmi adója, A Bajai 
Turul Sport Egylet beadványban 
azt kérte a várostól, hogy a 
március 3-iki birkozóversenye 
utáni vigalmi adót engedje el a 
város, vagy pedig mérsékelje 25 
százalékról 5 százalékra. A ta­
nács elvi okokból nem javasolta 
a kérelem teljesítését, mert nem 
enged rést ütni a vigalmi adó 
elvén, mivel félő, hogy mindenki 
erre a precedensre hivatkoznék.

— Gyümölcsfák ültetése Az
idén, amint a jelekből követ kez- 
tetni lehet, a tavasz igen rövid 
lesz. A gyümölcsfák ültetésére 
csak kevés idő fog rendelkezés­
re állni, igyekezzék tehát cse- 
metesztikségletét mielőbb meg­
rendelni a világhírű Unghváry 
László Faiskola R. T.-nél, Ceg­
léd, Budapesten, Váci utca 27. 
(Piarista palota.) Kérjen árjegy­
zéket.

j — Szülői értekezlet az Izr. 
polgári leányisolában. Márc. 
3-án, vasárnap, d. u. 4 órakor 
szülői értekezlet lesz a bajai áll. 
izr. polg. leányiskolában. Előadó 
Rózsa Kálmán tanár. Tárgy: A 
mai kor gyermekei. Minden szü­
lőt szívesen lát az igazgatóság.

— A Kér. Ifjak székházava­
tása. Szűk, családi keretek közt 
holnap, vasárnap fogják meg­
nyitni s átadni használat végett 
a tagoknak a Bajai Kereskedő 
Ifjak és Magántisztviselők Egye­
sületének gyönyörűen berende­
zett klubhelyiségeit.

ROTTSCHILDmB
Bemutatását febr. 
28-án megkezdte.

BUDAPEST. HARIS-KÖZ 2.
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Március 2-án szombaton d. u. 6, este fél 9 6.

A Stambull tolvaj
Filmregény 8 f. F.: Douglas Mac Lean, Sue Carol.

Rázd le Jonny
Bohózat 8 felv. Főszerepben: Raymond Griffith. 

Márc 3 án, vasárnap d. u téi"4,"6 s fél 9'órakor

~~TT ö I g y v á I a s z
Vígjáték 8 f. — Fősz.: Willy Fritsch. - Ezt követi :

A vasember
Dráma 9 f. F.: Clive Brook, Evelint Brent. — Híradó..

COIE^SO
1929 márc. 3-án vasárnap d. u. fél 4,6, este fél 9
Amerika legkisebb cowboyának legnagyobb filmje az

Ördög
Vadnyugati történet 8 f. F.: a kis Bluzz Borion. 

Ezt követi:

Keresem a feleségem
Vígjáték 8 felv. Főszerepben: Mary Prevost.

— Híradó. —
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HERAKLIT lemezekkel épült 
lakásokLegkönnyebben 

fűthetők a
Herakllt a legtökéletesebb hang, hő és nedvesség szigetelő
Egyedárusitó: Fóliául József fakereskedö, Baja.

Eladó I
Állatvásárt J| 
Qya|°g utcjl

h á z heM
Akik erre 

lelvilágpsiiM

! SOM0@
fűszer és .1 
Várady érseki 
val szemben) * 
a I a prajzm*

„Tricosal" legjobb, legolcsóbb
és legbiztosabb szigetelő- 
anyag. Egyedárusitó 6RUN-
HüT és TÁRSA. Telefon 160.

Mit súg a szive
a szegények irányában
Mindig nagyfokú megható- 

zottságot, érzek, valahányszor 
azt tapasztalom, hogy a nyomor 
láttára a jobb módú ember szi­
ve fölenged és részvétteljes jó 
indulattal siet ínséges embertársai 
segítségére. Ilyenkor valahogyan 
a legelhagyottabb emberhez is 
kell, hogy érezze, hogy 6 is az 
emberiség nagy, mindent még 
az éhséget is lektizdő szolidari­
tásához tartozik. Valahogyan vi- 
gaszosabb nekünk ez a keserű 
élet, ha azt látjuk, hogy az em­
berek szivét nem csak a rideg 
önzés dirigálja, hanem poetiku- 
sabb, lágyabb, liraiabb, zengőbb 
hurok is megpendülnek a szi­
vekben. A világon nincs elegán­
sabb gesztus, mint amikor va­
laki — l’art pour l’art — a jó­
tékonyságot magáért a nemes 
célért: a bajban lévőkön való 
segítés fenkölt gondolatárt gya­
korolja.

Egy bajai nemeslelkű unasz- 
szony, özv. nemes Natti Józsefné 
szili. Qaál Clotilde a napokban 
húsz pengőt küldött be avval a 
rendeltetéssel, hogy két szegény 
családnak adjuk át a szerény 
adományt. Egyben bejelentette, 
hogy amint helyzete engedi, is­
mét küld, hogy segítsen egy-két 
családon.

özv. Natti Józsefnének nem 
ez az első adománya. Igen sűrűn 
nyílik meg a szive a nyomor 
láttára s általában mindig az el­
sők közt van, amikor s ahol se­
gíteni keli.

Az adományt megfelezve két 
100 százalékos rokkantnak jut­
tattuk el, akiket a város közgyá- 
mi hivatala ajánlott a segélyezen­
dők között: az egyik Herr János 
Szentgyörgy-utca 11, a másik 
Kungl Antal Szeremlei-utca 57. 
sz. alatti 3 gyermekes 100 száza­
lékos rokkant, akik meghatódot- 
tan rebegtek hálát, hogy tolmá­
csoljuk azt a nemes szivő úr­
asszonynak.

A bajai kir. járásbíróság, mint 
telekkönyvi hatóság.

11084-tkv. 1928. sz.

Árverési hirdetmény 
kivonat.

Dr Nicolaus Béláné Scherer 
Bella vég:ehajtatónak Krezmano- 

i vies János végrehajtást szenvedő 
j ellen'indított végrehajtási ügyé- 
I ben a telekkönyvi hatóság a vég- 
í rehajtási árverést 2500 P tőke- 

követelés és járulékai behajtása 
végett a bajai kir. járásbíróság 
területén levő Nagybaracska köz­
ségben fekvő Krezmanovics János 
(nős Szabó Máriával) nevén álló 
s a 570. sz. betétben A, 1. 9 10 >
sorszám 4478., 4479. lírszám ,
alatt foglalt 1142 CJ-öl szántóra 
571 P kikiáltási árban, — a j 
2142. sz. betétben A, 1—2 sor. i 
1105., 1106 hrsz. 622 Q-öl ház 
és kertre 2000 P kikiáltási árban, i 
u. a. betétben Aj— 1 sor. 1833. ; 
hrsz. a foglalt 403 □-öl szán- j 
tóra 282 P kikiáltási árban, — : 
a 2099 sz. betétben A., 1. 1—2. • 
sor 1147/1 , 1147/2. hrsz a fog- I 
halt 1147 D-öl szántóra 804 P 
kikiáltási árban, — a 2311. sz. 
betétben A.,—)—1 - sor. 1832. hrsz. 
a foglalt 520 Q-öl szántóra 364 
P kikiálási árban, még pedig a 
C., 1. sorsz. a. 10676/1914. tkv. 
sz, végzéssel özv. Pintér Jánosné 
Dóczi Anna javára bekebelezett 
özvegyi haszonélvezeti jogtól 
mentesen, — a 2367. sz. betét­
ben A.,-fi. sor. 1412. hrsz. a. 
foglalt 516 D-öl szántóra 316 P 
kikiáltási árban elrendelte.

Az árverést 1929. évi április 
hó 20. napján délután 4 órakora 
Nagybaracska község házánál 
fogják megtartani.

Az árverés alá kerülő ingatla­
nok a kikiáltási ár felénél, illetve 
kétharmadánál alacsonyabb áron 
nem adható el.

Az árverelni szándékozók kö­
telesek bánatpénzül a kikiáltási 
ár 10 százalékát készpénzben, 
vagy az 1881: LX. t.-c. 42. §-ában 
meghatározott árfolyammal szá­
mított óvadékképes értékpapiros­
ban a kiküldöttnél letenni, hogy 
a bánatpénznek előleges bírói 
letétbehelyezéséről kiállított letéti 
elismervényt a kiküldöttnek át­

adni és az árverési feltételeket 
aláírni (1881 : LX. t.-c. 147 , 150. 
170. §§; 1908: LX. t.-c. 21. §).

Az, aki az ingatlanért a kikiál­
tási árnál magasabb ígéretet tett, 
ha többet ígérni senki sem akar, 
köteles nyomban a kikiáltási ái 
százaléka szerint megállapított 
bánatpénzt az általa igért^ ár 
ugyanannyi százalékáig kiegészí­
teni (1908: XLI. t.-c. 25. §).

Baja, 
napján.

1928. évi november 15.

Pogonyi s. k.
kir. jbiró. 

kiadmány hiteléül; 
Timpauer

kiadó.

3 szobás modern
lakást keresek
lehetőleg fürdőszo­
bával és villannyal.

Cim a kiadóhivatalban.

Peifektgepirónő
könyvelésben, pénztárkezelésben, 
valamint az összes irodai mun­
kákban jártas, több éves prak- 
szissal biró leány irodai alkal­
mazást keres. Cim a kiadóban.

B e 1 p a i o t a
Nyugati pályaudvarnál modern 
liftes 42000 pengő hozadékkal 
háromszáztizezer pengőért eladó, 
vételár fele rajtahagyható. Tőke- 
befektetésre igen alkalmas vétel.

FRISS JÓZSEF
Budapesti Értéktőzsde
Telefon József 393—78. __

; Előkelő biztositó intézet 
azonnali belépésre

I

kg
Erzsébet i

; a nap vm 
keres tisztogatás, S 

kát vállal!

üzletszerzőket.
Jelentkezni lehet Bors és Társa 

Prohászka u. 3. sz. alatt.

gyári áron kiárusittatnak

Bohner és Társai cégnél,
Baja. Telefon 256.

____   mwctmmbh— w a ioj : wísu . ;ui kü ív Muütíbssss
MtÁirii'iiIIt■ ni ....... t» —*—t—

Aki a pénzének nem ellensége az BÚTORAIT csak

Szabó Ferenc
műbútorasztalosnál BAJÁN szerzi be mert oU ízléses 
jó és olcsó bútorokat a legkedvezőbb RESZLET-fizetesi 
feltételek mellett kaphat, Kiváló jó es ízléses munkaiért 

az országos kiállításokon kitüntetve.
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Kossuth Lajos 
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len, viharálló, fagy, 
viz és tűzmentes 

a valódi
Hatschck-téle

Eternit.
Javitásmentes az 

ETERNIT háztető.nazteiu. ™ 111 ___________________________________________________

BONYHÁDI TAKARÉK fÉGLAüYAR LERAKATA.
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